Вопросы к тесту по теме "География населения". 10 класс.

1) Украина, Беларусь-православие, Иран, Йемен, Азербайджан-................. , Узбекистан, Турция, Туркмения-.................

2) поло-возрастная пирамида, составленная для ВИС имеет большую ................. и малую .................
3) Европа, Америка-индоевропейская, Узбекистан, Казахстан, Туркмения, Киргизия-................. , Северная Африка и Ближний Восток-.................

4) Болгария, Румыния-православие, Камбоджа, Лаос, Монголия-................. , Шри-Ланка, Непал-................. , Греция, Сербия-.................
5) англичане, немцы, шведы-германская, болгары, поляки, чехи-................. , итальянцы, португальцы-.................

6) выделяют половую, возрастную, ................. , ................. и ................. структуру населения
7) миграция квалифицированной рабочей силы направленная в ВИС называется .................

8) крупнейшие агломерации в мире: …………….. , ................. , Мехико
9) в возрастной структуре ВИС преобладают ................. , а в половой-.................

10) изменение численности населения, происходящее из-за превышения смертности над рождаемостью или наоборот называется .................

11) русские, немцы, итальянцы-индоевропейская, финны, венгры, эстонцы-................. , казахи, киргизы-.................

12) Норвегия, Швеция, Великобритания-протестантизм, Греция, Сербия, Грузия-................. , Польша, Литва, Ирландия-.................
13) Индия, Европа-индоевропейская, Северная и Южная Америка-................. , Южная Индия, Шри-Ланка-.................
14) самый распространённый язык на Земле-................. , он относится к ................. языковой семье
15) в Индонезии, Албании, странах Сахеля большинство людей исповедует ................., точнее его направление, называемое ................. 
16) поло-возрастная пирамида, составленная для бедных стран имеет малую ................. и большую ................. 
17) в мусульманских и буддистских странах чаще преобладает ................. и ................. население

18) русские, украинцы, белорусы-славянская, молдаване, румыны, кубинцы-................. , шведы, норвежцы, датчане-.................
19) количество ЭАН, занятого в сельском хозяйстве в ВИС составляет в среднем ................. %

20) в половой структуре бедных стран преобладают ................. , а в возрастной-.................

21) Европа, Америка-индоевропейская, Экваториальная Африка-................. , Северная Индия, Непал-.................

22) Греция, Болгария, Румыния-православие, Иран, Йемен, Азербайджан-................. , Пакистан, Малайзия, Мавритания-.................

23) демографическая ситуация, характеризующаяся небольшим перевесом смертности над рождаемостью, распространённая в ВИС называется .................

24) ................. населения проживает не далее 30 км от морского побережья, 50 % населения проживает не выше ................. м над уровнем моря

25) крупнейшие урбанизированные зоны в Северной Америке: ................. , ................. и .................

26) Греция, Болгария, Румыния-православие, Парагвай, Уругвай-................. , Австралия, Новая Зеландия-.................
27) русские, украинцы, белорусы-славянская, хиндустанцы, бенгальцы, непальцы-................. , таджики, персы-.................

28) крупнейшая урбанизированная зона в Европе находится в ................. и называется .................
29) экваториальная Африка-нигеро-кордофанская, Южная Индия, Шри-Ланка-................. , Северная Африка, Ближний Восток-.................

30) Украина, Молдавия, Армения-православие, Греция, Румыния-................. , Бразилия, Аргентина-.................
31) агломерация состоит из одного или нескольких городов-центров и ................. , расположенных ................. или .................

32) зона сплошного городского заселения, образующаяся, как правило, при слиянии агломераций и отдельных городов называется .................

33) крупнейшая урбанизированная зона в Азии находится в ................. и называется .................

34) процесс распространения городских форм и условий жизни на сельскую местность называется .................

35) Греция, Болгария, Румыния-православие, Польша, Чехия, Венгрия-................. , Эстония, Финляндия, Норвегия-.................
36) русские, украинцы, белорусы-славянская, бенгальцы, хиндустанцы, непальцы-................. , кубинцы, мексиканцы, чилийцы-.................

37) виды миграций по продолжительности: безвозвратные, ................. и .................
38) компактная группа городских поселений, объединённых разнохарактерными взаимосвязями называется .................

39) мировые религии ................. , ................. и .................
40) 1500-Китай, 300-................. , 143-................. , 127-.................

41) русские, украинцы, белорусы-славянская, итальянцы, испанцы-................. , англичане, шведы-.................
42) Китай, Индия, США, Индонезия, Бразилия, ................. , Россия, Бангладеш, ................. , Япония

43) русские, украинцы, белорусы-славянская, осетины, персы, таджики-................. , ирландцы, уэльсцы-.................
44) наибольшие показатели естественного прироста в ................. , а наименьшие в ................. (варианты: Европа, Азия, Африка, Северная Америка, Южная Америка)

45) население России в 2008 году составило ................. млн. человек, а население мира-................. млн. человек

46) пестрота национального и религиозного состава населения чаще всего наблюдается в ................. , на ................. , на пересечении транспортных путей, в экономических центрах
47) выделяют агломерации, имеющие ................. и ................. структуру
48) русские, украинцы, белорусы-славянская, молдаване, румыны, кубинцы-................. , шведы, норвежцы, датчане-.................

49) для бедных стран характерен ................. тип воспроизводства населения, он характеризуется ................. рождаемостью и ................. смертностью

50) мировые религии выделяют по следующим признакам: ................. и ................. 
51) численность населения изменяется из-за ................. (соотношения рождаемости и смертности) и ................. (миграций)

52) резкий, неконтролируемый рост численности населения в некоторых развивающихся странах называется .................

53) в половой структуре бедных стран Экваториальной Африки преобладают .................
54) процесс роста и развития пригородной зоны крупных городов называется .................

55) страны Южной Европы отличаются более высоким, чем в среднем по Европе ................. населения, большая часть населения исповедует ................. , большая часть народов относится к ................. группе индоевропейской языковой семьи

56) больше всего иммигрантов среди Европейских стран принимает ................. 

57) более 50 % ЭАН в ВИС заняты в .................

58) от сезонных миграций чаще всего зависят отрасли экономики: ................. и .................

59) районы наибольшей плотности населения на Земле: ................. часть США, юго-восточная часть Азии и .................

60) процесс увеличения городского населения, не связанный с развитием промышленности называется .................

